
               

          Věc: rozhodnutí Odvolací komise Svazu futsalu ČR. 
 

          Odvolací komise Svazu futsalu České republiky /dále jen OK/, na svém zasedání, 

konaném způsobem „per rollam“ dne 8. 10. 2020, jako odvolací orgán ve věci odvolání 

klubu AC SPARTA PRAHA futsal z.s. /dále jen odvolatel/ proti rozhodnutí Sportovně-

technické komise Svazu futsalu České republiky /dále jen STK/ ze dne 31. 8. 2020, kterým 

byl odvolateli uložen trest pořádkové pokuty ve výši 60.000, -- Kč, po zvážení všech 

okolností, učinila toto:   

 

R o z h o d n u t í : 

 

          OK ve složení JUDr. Jaroslav Svoboda, Ing. Pavel Němec a Ing. Aneta Karlová 

přezkoumala výše uvedené rozhodnutí a většinou hlasů rozhodla, že se toto rozhodnutí  

jako věcně správné  p o t v r z u j e . 

 

 

                                                   O d ů v o d n ě n í : 

 

          Dne 31. 8. 2020 vydala STK rozhodnutí č. 023108/2020, kterým byl podle § 6 odst. 

3, písm. a) Soutěžního řádu SFČR /dále jen SŘ/ odvolateli uložen trest pořádkové pokuty ve 

výši 60.000, -- Kč, a to z důvodu porušení povinností stanovených v podmínkách licenčního 

řízení. Odvolatel podal proti tomuto rozhodnutí STK ve stanovené lhůtě odvolání a zaplatil 

odvolací poplatek. OK je proto oprávněna v této věci jednat a rozhodnout. 

  

          Odvolatel ve svém včasném odvolání ze dne 6. 9. 2020 a v jeho následném doplnění 

kromě jiného uvedl, že nerozporuje, že z jeho strany došlo k prodlení s dodáním podkladů 

potřebných pro udělení licence pro soutěžní ročník 2020/2021, avšak toto prodlení je třeba 

dle názoru odvolatele uvést do řádného kontextu, aby bylo možné vyhodnotit jeho 

závažnost, což dle názoru odvolatele údajně STK neučinila. Odvolatel dále tvrdil, že údajně 

dodal (nahrál do elektronického systému SFČR) veškeré dokumenty, potřebné pro udělení 

licence v poslední den řádné lhůty dne 30. 6. 2020, ale údajně z důvodu technické chyby 

v tomto systému, nedošlo k předání těchto dokladů Licenční komisi SFČR /dále jen LK/. Dále 

odvolatel uvedl, že bezprostředně poté, co byl upozorněn na nedodání dokumentů ve lhůtě 

do dne 30. 6. 2020, došlo z jeho strany k opětovnému nahrání dokumentů dne 4. 7. 2020.  

K jedné z podmínek licenčního řízení, aby prohlášení hráčů o bezdlužnosti byla opatřena 

úředně ověřeným podpisem hráče odvolatel uvedl, že v období probíhající celosvětové 

pandemie bylo údajně prakticky nemožné zajistit ověření podpisů jednotlivých hráčů a že 

postup LK byl v této oblasti údajně příliš formalistický. Dále odvolatel upozornil na 

skutečnost, že STK v odůvodnění svého rozhodnutí údajně nepřihlédla k pandemické situaci 

jako k polehčující okolnosti, že STK nezdůvodnila, proč byla jiným klubům za obdobné 

provinění udělena pokuta násobně nižší a dále, že údajně v předchozí rozhodovací praxi STK 

byly za obdobná provinění udělovány pokuty v řádově nižších částkách. Závěrem odvolatel 

označil rozhodnutí STK za nepředvídatelný exces a navrhl jeho zrušení.  

  

          OK při svém rozhodování prostudovala veškeré podklady týkající se této věci, 

požádala o vyjádření LK a STK a také se seznámila s předchozí rozhodovací praxí STK a 

v této souvislosti zjistila, že v předchozích soutěžních ročnících nebyla ze strany STK za 

nedostatky v licenčním řízení udělena žádná pokuta, a to z toho důvodu, že v té době platné 

předpisy SFČR udělení pokuty neumožňovaly. Vzhledem k tomu nebylo možné výši udělené 

pokuty porovnat s rozhodovací praxí STK v obdobných věcech v předchozím období, ale 

pouze s obecnou rozhodovací praxí v 1. futsalové lize ČR. Ohledně jednotlivých odvolacích 

námitek došla OK k závěru, že jsou nedůvodné. Ve vztahu k namítané údajné technické 



chybě systému při údajném dodání podkladů dne 30. 6. 2020 je OK přesvědčena, že toto 

tvrzení odvolatele je zcela nevěrohodné, když odvolatel k jeho prokázání jednak nenavrhl 

žádné důkazy, ale především systém tento den prokazatelně fungoval, jelikož umožnil 

dodání dokladů ze strany několika jiných ligových klubů… Dále vzala OK za prokázané, že 

dne 4. 7. 2020 odvolatel nahrál do systému jen několik základních dokladů a další doklady 

dodával postupně a porušil při tom i dvě dodatečné lhůty (do dne 10. 7. 2020 a do dne 31. 

7. 2020). Poslední doklady odvolatel dodal dokonce až dne 12. 8. 2020, čímž došlo z jeho 

strany k ohrožení úplnosti složení 1. futsalové ligy ČR v sezóně 2020/2021, což by mělo 

nejen závažné sportovní následky, ale došlo by i výraznému poškození marketingového 

produktu! Tvrzení odvolatele o údajné nemožnosti zajistit ověření podpisů jednotlivých hráčů 

v době celosvětové pandemie považuje OK pouze za účelovou obranu, a to zejména z toho 

důvodu, že z anonymizovaných dokladů, předložených ze strany LK vyplývá, že důvodem 

pro včasné nepředložení prohlášení u několika hráčů odvolatele byla prokazatelně 

skutečnost, že ještě v průběhu měsíce července 2020 dlužil odvolatel těmto hráčům 

poměrně vysoké částky a ani s nimi nebyl schopen včas uzavřít dohody o splátkovém 

kalendáři, což bylo skutečným důvodem, proč odvolatel nemohl tyto doklady předložit včas 

LK! Dle názoru OK dále v rozhodném období (06-07/2020) již nebyla pandemická situace 

natolik závažná (zejména ohledně omezování volného pohybu osob a omezování práce 

úřadů ověřujících podpisy), aby znemožňovala zahraničním hráčům odvolatele zajistit 

potřebné úřední ověření podpisu. O tom ostatně svědčí i skutečnost, že některé další kluby 

1. futsalové ligy ČR, které také měly zahraniční hráče, požadovaná prohlášení s ověřeným 

podpisem všech hráčů ve stanovené lhůtě zajistily a také skutečnost, že i samotný odvolatel 

předložil konfirmovaná prohlášení jednoho ze zahraničních hráčů dne 17. 7. 2020, zatímco u 

jiného až dne 12. 8. 2020. U další námitky odvolatele je OK toho názoru, že STK není 

v rozhodnutí povinna srovnávat výši udělené pokuty s pokutami udělenými v tentýž den 

v jiném rozhodnutí jiným klubům, i když se jedná o obdobné provinění, protože to předpisy 

SFČR nenařizují. Dle názoru OK se STK ve svém odůvodnění rozhodnutí vyjádřila ke všem 

potřebným okolnostem tohoto případu. 

 

          K výroku o výši udělené pořádkové pokuty a její namítané údajné nepřiměřenosti OK 

konstatuje, že pokuta byla udělena ve spodní polovině přípustné sazby, při možné maximální 

výši do 200.000, -- Kč a dále, že v posledních dvou letech byla v rámci 1. futsalové ligy ČR 

uložena i pokuta v částce podstatně vyšší, a to konkrétně ve výši 160.000, -- Kč za 

odstoupení ze soutěže v jejím průběhu. Dokonce i ve 2. futsalové lize ČR byla ve stejném 

období za nenastoupení k soutěži uložena pokuta ve výši 48.000, -- Kč. Vzhledem k tomu 

považuje OK ze strany STK udělenou výši pokuty za zcela přiměřenou, a to zejména 

z pohledu možných následků nečinnosti odvolatele pro sportovní a marketingovou oblast  

1. futsalové ligy ČR, protože kdyby nedošlo ze strany LK k následnému zmírnění licenčních 

podmínek pro odvolatele, nebyla by odvolateli licence velmi pravděpodobně vůbec udělena a 

1. futsalová liga by se v sezóně 2020/2021 musela odehrát s nedostatečným počtem 

účastníků! 

  

           S ohledem na shora uvedené OK rozhodla tak, jak je uvedeno ve výrokové části 

tohoto rozhodnutí. 
 

           Proti tomuto rozhodnutí se již nelze odvolat. 
 

   

           V Praze dne 12. října 2020 

 

                                 

                                                                            JUDr. Jaroslav  S v o b o d a 

                                                                                              předseda OK SFČR 



 

 

Určeno: AC SPARTA PRAHA z.s..   

 

Kopie na vědomí: členové OK SFČR, 

                               předseda a členové VV SFČR, 

                           předseda STK SFČR, 

                              předseda LK SFČR. 

 

      


